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. Palkin poikkileikkaus on suorakulmio,
* * * + * * + + * + jonka korkeus h on vakio ja leveys

& ﬁ! muuttuu lineaarisesti arvosta b arvoon

4b. Laske palkin plastisen nivelen

!= L =! paikka ja rajakuormitus.
G4 2. Palkin, jonka poikkileikkaus on
R suorakulmio b X h , materiaalin oe-
¢ kdyrd on kuvan mukainen. Puristus-
- puolen mydtorajan kerron, u > 1.
t Mairitd poikkileikkauksen
muotokerroin.
——-t-1 R e
ﬂ-—f 3. Madiritd kuvan terdsbetonipoikki-
T E? leikkauksen myotomomentti, plastinen
L momentti ja muotokerroin, kun terés ja
o ?D g betoni oletetaan kimmo-ideaali-
=3 8 L plastiseksi materiaaliksi. Oletetaan, ettd
'ff' 21' 5 a“ 15 betoni on vetoa kestiméaton materiaali.
4 cl-:}* W Betonin puristusmyotoraja R, = 20 MPa
=51 Lﬂu 1.?/ :Lu ja terdksen vetomyodtoraja 20R, =
—Y 28 70 per o 400 MPa. E,/E, = 7.

Kotitehtdva 1 on jaettu harjoituksessa H1.
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m = 4b. Laske palkin plastisen mivelen
L | paikka ja rajakuormitus.
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tehtavassa on oletettu, ettd korkeus h=4b.
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Tehtdvissi oletettiin, ettd korkeus h = 4b. Jos oletetaan, ettd h on riippumaton
suure, niin kuormitus on gy = 4,5 - Re - bh?/L?.
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2. Palkin, jonka poikkileikkaus on
suorakulmio b ¥ h | mateniaalin os-
kévrd on kuvan mukainen Puristus-
puolen myétérajan kerron, u = 1.
Maanta poikkileikkauksen

_____ -uRe muotokerroin.
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T 1 O Betonin punistusmydtéraja B, = 20 MPa
3 o a1 - - . -
2 - - ll ja terdksen vetomydtoraja 20R, =
y A { e o R
400 MPa_E./E, = 7.
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3. Maanti kuvan terdsbetonipoikki-
leikkavksen mydtémomentti, plastinen
momentti ja muotokerroin, kun terds ja
beton1 oletetaan kimmo-1deaali-
plastizeksi materiaaliksi. Oletetaan, etta

betonmi on vetoa kestdm#tdn materiaali.
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